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1. 18 findik Gc kisiye esit olarak paylastnhrsa her
birinde kag findik olur?

A) 3 B) 5 C) 6

2. 20| 2 Yandakibdlme igleminin sonucu kachr?

A) 10 B) & Cl o6
3.7 B_9-6 | Yandaki c¢ikarma islemlerine
6_92 -4 | Uygun bdlme islemi asagidaki-
4h_9=2 lerden hangisidir?
_2—-2=0 |
Al a|¢ B) a'i C) a'i
. _6+3=7 12+2=6
_10+2=5 | 154324

Yukandaki bdlme islemlerinden ka¢ tanesi
dogrudur?
A) 4 B 3 02

5. 18 bardak 2 kutuya esit olacak sekilde konulursa
her bir kutuda kac bardak olur?

A) 7 E) & (R



6. Suna 16 cikolatoyn 2 arkadasina esit paylas-
hinrsa her birinde kac cikolata olur?

A) 8 B) 6 Q4

#. Figen Hanim yaphg 3 pastanin Ozerine koymak
icin 15 mum aldh.
Pastalara esit saynda mum koyarsa her bir
pastada ko¢ mum olur?

A)5 B) 4 Q3
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12 muz 4 maymuna esit olarok paylastinlocaktr
Her bir maymuna kac muz verilir?

A) 6 B} 5 )3

9. Asagidaoki bolme islemlerinden hangisinin
sonucu yanlighr?
Al18+3=6 Bll6+2=7 Q12+3=4

10.Tuncay 20 sayfabk bir kitabr 4 ginde okuyarak
bitirmek istiyor.
Buna gore, Tuncay her gin kog sayfa okumal-
dir?

A) 4 85 Q6



